

ALV 18 mei 2020



Aanwezig:

| | |
|--------------------------|-----------------|
| Paul van Oosterhout | KPJ Brabant |
| Bianca | PJG bestuur |
| Marit Veerman | KPJ Eemnes |
| Lilian van Uhm | PJG |
| Rick de Breij | Bestuur PJ NL |
| Elise Mooren | Stagiaire PJ NL |
| Mike Slot | PJ NL |
| Jannyke van Ballegooijen | PJ NL |

Welkom

Iedereen heeft toestemming gegeven om de ALV te laten opnemen. Naderhand krijgt iedereen de opname toegestuurd. Ook de notulen en andere belangrijke stukken worden verstuurd.

1. Agenda

De agenda is vastgesteld, er zijn geen extra punten aan toegevoegd.

2. Notulen ALV 2019

Deze was duidelijk en hier waren geen vragen over.

3. Huishoudelijke mededelingen

Als er iemand anders spreekt dan is de rest stil. Mocht er iemand willen praten, zet de microfoon aan, Mike houdt dit in de gaten.

Het stemmen over onderwerpen doen we via de chat (ook deze wordt opgeslagen)

4. Verzekeringen

De aansprakelijkheidsverzekering zit niet bij de verzekering van Plattelandsjongeren NL in omdat dit een te ingewikkelde juridische constructie is. 90% van de leden moet al meedoen om het rendabel te maken. En omdat er niet zicht is op alle verschillende afdelingen en waar ze zich mee bezig houden is het risico van een aansprakelijkheidsverzekering/ bestuursverzekering erg groot

PJG vraagt of de verzekering nu niet elk jaar hoger wordt waardoor de contributie moet worden verhoogd.

De premie wordt per drie jaar bekeken, in de voorgaande jaren waren er voor €1500,- tot €2000,- claims ingediend, dit is voor deze verzekering prima, maar in de afgelopen drie jaar is er een jaar geweest waar veel meer is geclaimd dan voorgaande jaren. Achmea heeft toen besloten de verzekering flink op te hogen, hierbij is ook gekeken naar wat deze verzekering over het algemeen doet. Het kan dus ook zijn dat de verzekering omhoog gaat bij alle organisatie met een zelfde soort verzekering.

Wij gaan als Plattelandsjongeren NL proberen de premie voor dit jaar nog te verlagen met als reden de corona crisis, er worden namelijk geen activiteiten georganiseerd en dus ook geen mogelijkheid om claims in te dienen.

5. Projecten

Duld geen Schuld – Een project rondom schuldenproblematiek. Groepen jongeren gaan een spel spelen waarbij ze een personage met €1400,- schuld. Ze moeten door naar verschillende organisaties te gaan en gesprekken te voeren met mensen geld

verdienen. Ze ervaren hoe het is om in de schulden te zitten en dit te voorkomen
 Toneel zonder Grenzen – Een project waarbij de verbinding wordt gelegd tussen nieuwkomers en
 plattelandsjongeren door middel van toneel. Het toneel stuk wordt laten zien
 aan vrienden en familie van beide doelgroepen.

Gamer - Op dit moment een project die nog erg geheimzinnig is voor de buitenwereld. Het project
 probeert achter de schermen, samen met organisaties uit verschillende landen, te werken aan een
 betere wereld. Welke problemen wij proberen te tackelen is op dit moment niet openbaar. Maar wij
 hopen op het vertrouwen van de leden dat zij hier tevreden mee zijn. Het is een groot project en
 opent veel nieuwe deuren voor ons.

Grensverleggers – Een nieuw MDT-project waar wij bij aangesloten zijn als partner. Grensverleggers
 is een project waarbij je werkt aan het versterken van je eigen persoonlijke vaardigheden, maar ook
 leert samenwerken om een probleem of wens in je wijk of dorp aan te pakken. Het project biedt de
 mogelijkheid om twee weekenden trainingen te ontvangen en de deelnemer zal voornamelijk te
 maken krijgen met jongeren uit steden. Dit zorgt voor een unieke kruisbestuiving en zulke
 weekenden zijn helemaal verzorgd. Plattelandsjongeren zal de komende tijd 20 mensen gaan
 werven als deelnemer voor dit project. Het traject zal starten vanaf januari. In eerste instantie willen
 wij onze afdelingen de kans geven een vertegenwoordiging te laten meedoen of dat ze mee helpen
 bij de werving.

6. Begroting 2019/2020

| | | JONGEREN .NL | | |
|-----------------------------|---|---------------------|--------------------|--------------------|
| | | Begroting | Begroting | Realisatie |
| | | 2018 | 2019 | 2019 |
| Baten | | | | |
| | Contributies | € 1.800,00 | € 1.750,00 | € 1.725,00 |
| | Projectenbijdrage vanuit St. PJS | € 3.337,00 | € 6.427,00 | € 6.677,00 |
| | Overige baten | € - | € - | |
| | Doorberekende kosten (o.a. verzekeringen) | € 2.000,00 | € 2.290,00 | € 2.143,10 |
| Totaal | | | | |
| Totaal Baten | | € 7.137,00 | € 10.467,00 | € 10.545,10 |
| Organisatiekosten | | | | |
| | Kopieerkosten | € 40,00 | € 30,00 | € 5,90 |
| | Porti | € 30,00 | € 30,00 | € 3,24 |
| | Email en internet | € 250,00 | € 175,00 | € 142,75 |
| | Kantoorbenodigdheden en drukwerk | € 40,00 | € 50,00 | € - |
| | Contributie en abonnementen | € 300,00 | € 550,00 | € 252,00 |
| | Verzekeringen | € 1.750,00 | € 1.750,00 | € 5.211,59 |
| | Bankkosten | € 80,00 | € 80,00 | € 77,82 |
| | Overige organisatiekosten | € 40,00 | € 52,00 | € - |
| Totaal | | € 2.530,00 | € 2.717,00 | € 5.693,30 |
| Kosten vrijwilligers | | | | |
| | Bestuurskosten | € 2.000,00 | € 1.750,00 | € 883,10 |
| | Reis en verblijfkosten | € 2.000,00 | € 2.000,00 | € 477,78 |
| | Pr en communicatie | € 500,00 | € 4.000,00 | € 4.000,00 |
| Totaal | | € 4.500,00 | € 7.750,00 | € 5.360,88 |
| Totaal kosten | | € 7.030,00 | € 10.467,00 | € 11.054,18 |
| Resultaat | | € 107,00 | € - | € -509,08 |

Begroting 2020

| | Begroting 2020 | | |
|---|--------------------|--|--|
| Baten | | | |
| Contributies | € 1.750,00 | | |
| Projectenbijdrage vanuit St. PJS | € 3.370,00 | | |
| Overige baten | € - | | |
| Doorberekende kosten (o.a. verzekeringen) | € 2.290,00 | | |
| Totaal | | | |
| Totaal Baten | € 7.410,00 | | |
| Organisatiekosten | | | |
| Kopieerkosten | € 30,00 | | |
| Porti | € 30,00 | | |
| Email en internet | € 175,00 | | |
| Kantoorbenodigdheden en drukwerk | € 40,00 | | |
| Contributie en abonnementen | € 550,00 | | |
| Verzekeringen | € 4.711,00 | | |
| Bankkosten | € 80,00 | | |
| Overige organisatiekosten | € 52,00 | | |
| Totaal | € 5.668,00 | | |
| Kosten vrijwilligers | | | |
| Bestuurskosten | € 2.000,00 | | |
| Reis en verblijfkosten | € 2.000,00 | | |
| Pr en communicatie | € 500,00 | | |
| Totaal | € 4.500,00 | | |
| Totaal kosten | € 10.168,00 | | |

7. Bestuurswisselingen

Rick de Breij en Annemieke Rijpkema willen graag stoppen als bestuursleden. Momenteel zijn er nog geen nieuwe bestuursleden. Hoe gaan we deze vinden?

De acties die we als Plattelandsjongeren NL uitzetten zijn te beperkt, hiermee vinden we geen nieuw bestuur. Willen jullie als leden de vacature voor ons delen?

Belangenbehartiging staat nu op een laag pitje, dit willen we graag weer bij een nieuw bestuur neerleggen.

We zoeken meedenkers/ bestuur. Op papier is het een bestuur en we willen dan kijken hoe we aan deze rol een andere invulling kunnen geven. Wat is realistisch.

We zoeken goede gezichten om de organisatie naar buiten te brengen, dus spreekt jou of iemand die je kent dit aan, leg dan contact met ons.

Rick geeft aan dat dit al meer dan 2 jaar speelt. Hij wilde een slapende vereniging weer actief maken. Rick en Annemiek hebben veel aan belangenbehartiging gedaan, maar er is te weinig communicatie geweest met de leden.

Graag willen we meer inzicht in de leden, dit moet gedaan worden door een bestuur.

Het bestuur had de ambitie, maar door wisselingen in de organisatie en school, werk etc. van het bestuur zijn ze niet zo ver gekomen als ze wilden. Wel kan er verder worden gegaan waar zij gebleven zijn. Volg de weg die Rick en Annemiek zijn gestart!

Als er een nieuw bestuur, of meedenkers zijn, dan zal Rick ze begeleiden in de start van de bestuurstaken. Hij neemt niet zomaar afscheid. "We staan er niet belabberd voor."

Lilian geeft aan dat in de vacature de standplaats Utrecht staat benoemd en dat dit voor veel leden te ver weg is, of een te grote stad. Laat de locatie weg in de vacature.

Nu werden er al vaak op andere locaties overleggen gepland, dit moeten we ook benoemen in de

vacature.

7. Onderzoek stagiair Elise

Wat moet er veranderen binnen de organisatiestructuur zodat ze kunnen aansluiten bij de doelgroep.

Er is een enquête uitgezet met een spreiding over alle provincies in de doelgroep 13-30 jaar. Er werd gevraagd naar algemene gegevens, woongedrag en behoeftes, maar ook wat de jongeren belangrijk vinden. Er werd gevraagd naar het nut van een vereniging en hoe er tegen de landelijke organisatie werd aangekeken.

Op de vraag wat een plattelandjongere is was een heel divers beeld, deze term is dus niet duidelijk genoeg.

Er zijn veel thema's die belangrijk zijn voor jongeren die hoog scoren, wij willen van jullie hierover wel graag bevestiging (als we een project aan willen gaan vragen bijvoorbeeld).

Oproep: Wil je iets delen, betekenen in onderzoek? Alle input is waardevol!

De organisatie heeft vragen en de behoefte aan contact met de achterban, we willen meer samen!

We willen effectief bezig gaan met de behoefte van de leden + individuele plattelandjongere.

8. Ledensysteem KIS verdwijnt

NAJK is aan het zoeken naar een nieuw systeem. KIS gaat verdwijnen, de precieze datum is niet bekend. Het is alleen zo dat NAJK veel meer gegevens nodig heeft van haar leden dan PJ NL dat heeft. De gegevens van PJ NL staan momenteel in een excell document, dus bestand gaan we aanvullen door de huidige gegevens.

De vraag aan de leden is: willen jullie jullie ledenbestand naar ons doorsturen zodat wij deze up to date hebben?

Mochten jullie nieuwe mogelijkheden zien om KIS te vervangen dan horen wij dit graag.

KPJ Brabant heeft nu een werkend systeem, we gaan dit doorgeven aan Neline (NAJK).

KPJ Eemnes gaf aan dat zij nog gebruik maken van KIS, Jannyke geeft hun gegevens door aan Neline om te kijken naar de mogelijkheid om hiervan gebruik te blijven maken.

9. We zoeken een nieuwe directeur

Begin januari 2020 heeft Cilia Daemen aangegeven te willen stoppen als directeur van Stichting PJS. Per maart is zij hiermee gestopt. Momenteel loopt er een sollicitatieprocedure.

De komende periode zijn er al een aantal gesprekken gepland. We houden jullie hierover op de hoogte.

10. Hoe vinden we elkaar in de toekomst – Visie

Momenteel hebben we:

- verouderde gegevens
- geen duidelijke vragen
- zomaar contact is lastig (van beide kanten)
- een duidelijke doelgroep, regionaal en lokaal

Graag hebben wij een whatsappgroep waarin alleen de beheerders (Mike en Jannyke) een bericht kunnen versturen. Dit kunnen bijvoorbeeld wervingsberichten zijn, maar ook berichten met andere vragen voor jullie.

Op deze manier is de lijn naar PJ NL ook korter, jullie kunnen ons dan gewoon een appje sturen.

We willen dat er een wisselwerking komt waarbij we elkaar kunnen helpen en dat dit laagdrempelig is.

Nog een belangrijk punt is dat wij een beloningssysteem willen gaan gebruiken. Per aangeleverde deelnemer voor een project zal hier een bedrag tegenover staan. Dit zal per project verschillen en dit zullen wij duidelijk communiceren.

Wij zien graag een wisselwerking, zodat we elkaar kunnen helpen.

Dat PJ NL een vraagbaak is o.a. voor projectideeën en trainingen, maar ook onderwerpen waar jullie mee zitten voor belangenbehartiging bijv.

Als er een actief bestuur is kan er meer gedaan worden aan belangenbehartiging, momenteel ligt dit bij de projectmedewerkers.

Er is een verdeling tussen landelijk, provinciaal en regionaal/lokaal.

Als iemand het leuk vindt om met journalisten te praten dan kan diegene die taak krijgen in het bestuur.

Hoe kunnen wij als PJ NL een toegevoegde waarde zijn?

- We willen er kunnen zijn voor de achterban
- Willen graag de bevestiging van de achterban (projecten, workshops, belangenbehartiging)
- We zoeken een groepje meedenkers, voor discussie, contact, feedback (evt bestuurders)
- Nu zijn we als PJ NL te passief en we willen naar actief
- Paul : whatsapp groep is een goede zaak
Vaak is er onduidelijk wat wij als landelijke organisatie doen.
- Wat is de rolverdeling (Lilian wil graag meedenken)
- Graag willen we jullie actuele gegevens voor de verzendlijst (email + 06 nummer) hierbij aangeven of je openstaat voor de whatsapp lijst en doorgeven aan de leden.
- Bijeenkomsten met andere afdelingen en hierbij bestuurszaken uitwisselen is als prettig ervaren.

Vragen?

Lilian: dit overleg wordt toegestuurd (video van zoom)

het is goed om te kijken wie doet nu wat? We hebben ondersteuning oprichting PJG gehad.

Hierin zat een stuk rondom juiste contactgegevens. Er zijn veel verouderde gegevens.

KPJ Eemnes: Is een eigen vereniging met 560 leden. Hoe doen jullie dat? Willen graag op veel lokaler niveau contact hebben. Kom naar ons, we zijn er voor jullie!

Mag ook via whatsapp.

PJ NL gaat faciliteren dat er meer verbinding komt tussen de verschillende afdelingen.

Paul: worden er nog trainingen gegeven? Er is interesse in een training over de opkomst van drugsfeesten en een training over professioneel gebruik van social media.

Paul: hoe gaan jullie om met corona? Komt er een financiële compensatie?

PJG → wij bellen meer met bestuur, hier kwamen thema's uit met een overzicht van de digitale mogelijkheden om toch activiteiten door te laten gaan online.

Eemnes → geen feesten, zij bieden een online pubquiz aan.

KPJ Brabant → na elke persconferentie wordt er een mail rondgestuurd, op de website is vraag en antwoord. Dit jaar innen ze geen contributie.

Op 8 juni is er een hamerbijeenkomst

- begroting voor de kascommissie
- verzekering

De resultaten van Elise komen naar jullie toe!